

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:553198-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Systemy wykrywania ognia
2021/S 211-553198**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 182-472943)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Radom

Krajowy numer identyfikacyjny: 7960081840

Adres pocztowy: Janiszewska 48

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Adam Sosnowski

E-mail: radom@radom.lasy.ogov.pl

Tel.: +48 483451722

Faks: +48 483451905

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://radom.radom.lasy.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa i montaż sprzętu do lokalizacji pożarów wraz z dodatkowym wyposażeniem w Nadleśnictwie Radom”

Numer referencyjny: ZG.270.1.2021

II.1.2) Główny kod CPV

31625100 Systemy wykrywania ognia

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do dostawy, montażu, wykonania robót budowlanych, przeszkolenia pracowników Zamawiającego oraz uruchomienia i wdrożenia systemu do wczesnego wykrywania pożarów lasu wykorzystującego obrotowe urządzenia wizyjne z przesyłem sygnału/ obrazu drogą radiową pomiędzy dostrzegalniami (istniejącymi wieżami), a Punktem Obserwacyjnym (PO)

wraz z automatycznym systemem wykrywania dymu wspomagającym pracę obserwatora. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera dokumentacja projektowa stanowiąca załącznik nr 3 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 182-472943

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce składania ofert

Zamiast:

Miejsce:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_radom do dnia 26.10.2021 r. do godz. 09:00.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie Ofert nastąpi dnia 26.10.2021 r. o godz. 11:00.

Otwarcie Ofert jest jawne, dokonywane jest poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocą: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_radom

Otwarcia ofert dokonuje komisja powołana przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Radom.

Powinno być:

Miejsce:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_radom do dnia 10.11.2021 r. do godz. 09:00.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie Ofert nastąpi dnia 10.11.2021 r. o godz. 11:00.

Otwarcie Ofert jest jawne, dokonywane jest poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocą:

https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_radom

Otwarcia ofert dokonuje komisja powołana przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Radom.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/11/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/11/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/02/2022

Powinno być:

Data: 08/02/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/11/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/11/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana terminu składania ofert ze względu na zmiany w załącznikach.